

PLAN DOGAĐANJA 5. TJEDNA PSIHOLOGIJE U ISTRI

Buzet

Što	Za koga	Tko	Gdje	Datum	Sat
Izložba plakata: <i>Mentalno zdravlje</i>	Građanstvo	Meri Višić, Andrea Draščić, Deana Vrban i Nina Grabar	Dom zdravlja	20. – 24. 2.	
Plesna radionica: <i>Pokretom do sebe</i>	Građanstvo - odrasli	Andrea Draščić	Onovna škola (mala dvorana)	21. i 23. 2.	19
Radionica: <i>Moja odgovornost za odrastanje</i>	Učenici 8. razreda	Štefanija Prosenjak Žumbar	Osnovna škola	23. 2.	3. i 5. sat

Pazin

Što	Za koga	Tko	Gdje	Datum	Sat
Izlaganje o rezultatima longitudinalnog praćenja učenika osnovne škole: 20 godina poslije - što je stvarno bitno?	Učiteljsko vijeće OŠ Vladimira Nazora	Ljiljana Matošević-Levak i Gordana Trošt-Lanča	OŠ V. Nazora	20. 2.	18

Poreč

Što	Za koga	Tko	Gdje	Datum	Sat
Radionice: <i>Što radi psiholog?</i>	Učenici i učenice OŠ Poreč	Gordana Vorkapić Jugovac	OŠ Poreč	21. i 22. 2.	
Radio emisija: <i>Moje iskustvo s psihologom</i>	Građanstvo	učenici OŠ Poreč i porečki psiholozi	Radio Centru Studio Poreč	21. 2.	
Radni sastanak na temu prevencije ranog pijenja mladih	Stručni timovi Povjerenstva Zajedno protiv ovisnosti i Centra za djecu, mlade i obitelj Velike Gorice		Zdravi grad	21. 2.	12
Predavanje: <i>Intrapersonalna komunikacija: Samogovorom do sebe s osvrtom na Kafkino djelo – Pismo ocu</i>	Županijsko vijeće nastavnika hrvatskog jezika	Vilma Bednar		22. 2.	
Predavanje: <i>Strategije rješavanja problema - resursi u nama</i>	Nastavničko vijeće OŠ Tar	Vilma Bednar	OŠ Tar	28. 2.	
Predavanje na temu prevencije ranog pijenja mladih	Učenici i učenice SŠ A. Štifanića i SŠ M. Balote	Zoran Zoričić	SŠ A. Štifanića i SŠ M. Balote	1. i 2. 3.	
Okrugli stol: <i>Odgovornost i uloga važnih odraslih u prevenciji pijenja mladih</i>			Zdravi grad	1. 3.	13

Pula

Što	Za koga	Tko	Gdje	Datum	Sat
Predavanje: <i>Klima se mijenja, a mi...</i>	Psihologe i psihologinje	Dževdet Hadžiselimović	Gradska knjižnica	21. 2.	17
Predavanje: <i>Mama, tata, kupite mi ...!</i> + projekcija dok. filma <i>Djeca potrošači</i>	Građanstvo	Irena Brajković i Sanja Subotić	Gradska knjižnica	22. 2.	17.30
Radionica: <i>Komunikacija s pacijentima</i>	Maturanti i maturanke medicinske škole	Iva Milanović	Medicinska škola		
Predavanje: <i>O odnosima s djecom: Možemo li biti i svoji i njihovi?</i>	Građanstvo	Jasenska Pregrad	Zajednica Talijana (Circolo)	24. 2.	18
Radionica: <i>Mladi na tržištu rada</i>	Mladi nezaposleni do 25 godina s malo ili bez radnog iskustva	Iva Milanović	Hrvatski zavod za zapošljavanje	24. 2.	9
Radionica: <i>Razvijanje i osnaživanje osobnih potencijala</i>	Dugotrajno nezaposlene osobe sa završenim visokim ili višim obrazovanjem	Iva Milanović	Hrvatski zavod za zapošljavanje	24. 2.	12